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Evropske banč ne igre - 49. Ski Meeting Interbancario Europeo


Saalbach Hinterglemm (Avstrija)

 

Romšak, s smuč arji NLB, d.d. med najboljšimi v Evropi 


Že 49. zimske evropske banč ne igre so slovenskim tekmovalcem spet prinesle obilo uspeha in po rezultatih smo, kot že
vrsto let, izstopali prav tekmovalci NLB d.d.. Za razliko od lanskega leta, ko smo osvojili dve uvrstitvi na stopnič ke, se
letos lahko izkažemo kar s štirimi uvrstitvami med najboljše tri. Kronski rezultat je ekipi spet priborila Urška
PODGORŠEK, ki je v veleslalomski kategoriji F3 osvojila drugo mesto, skupaj z Lidijo ŠAVC pa sta se povzpeli na sam
vrh. Dvakrat na tretje mesto so se uvrstili tudi tekač i in sicer Jani KRŠINAR in Matic ROMŠAK, v kategoriji M2 ter Tone
SUŠEC in Zdravko BIZJAK, v kategoriji M3.
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Na igrah je tudi letos sodelovalo skoraj 1300 tekmovalcev iz kar 168 evropskih banč nih inštitucij. Med sodelujoč imi je
bilo letos kar enajst (lani devet) slovenskih banč nih ekip. NLB d.d. se je le z 21. tekmovalci uvrstila na skupno osmo
mesto, kar je ponovitev lanskega rezultata. V smuč arskih tekih je ekipa osvojila skupno 7. mesto med 52. ekipami, v
veleslalomu pa zelo dobro 14. mesto, med 136. ekipami, č eprav sta brez uvrstitve ostala dva odlič na smuč arja, Boštjan
GREGOR in Primož ROZMAN.


Uvrstitve med najboljše so v posamič nih disciplinah dosegli še smuč arji; Snežana KOČ  AR - 9.mesto, Lidija ŠAVC in
Matjaž SKOBIR &ndash; 10.mesto in tekač i; Cvetka Jeras ANDREJC ter Jani KRŠINAR &ndash; 9.mesto in Ada
HUMAR &ndash; 10.mesto. Zelo solidno sta nastopili tudi tekaški štafeti in sicer so fantje (Kršinar, Sušec, Romšak) med
66. štafetami obranili lansko 15.mesto, a za nekaj sekund zaostali za ekipo A-banke, ki jo je letos okrepil nekdanji
biatlonec Sašo Gros, punce, (Jeras Andrejc, Humar in Mojca ZAJC) pa so med 15. štafetami osvojile 9.mesto. Ostali
ekipni rezultati: Miro Zima in Robert Koč ar- 7.mesto kategorija C2, Matjaž Skobir in Peter Mencin - 10. mesto kategorija
C1 in Riko Hladnik in Karel Jarc - 10. mesto kategorija E1.




Vsako leto bolj izkušena ekipa je tudi v Saalbach Hinterglemmu ubranila č ast najuspešnejše slovenske banke na
športnem področ ju. Žal pa vreme tokrat ni bilo najbolj naklonjeno tekmovalcem, saj sta sneženje in pogosta megla
ukradla prenekatero urico snežnega užitka, ki ga je na tem avstrijskem snežnem poligonu, prepredenem z več  kot 230
kilometri smuč arskih prog, res obilo. 


So bile pa veleslalomske proge v Hinterglemmu lepo urejene in organizatorji iz Volksbank so se izkazali, tako da si lahko
podobne organizacije, prihodnje leto, na jubilejnih 50. igrah v italijanskem Sestrieru, le želimo.

 


Enako zadovoljni so bili tekač i, ki so tekmovali v sosednjem mestecu Maishofnu, kjer jih je na snežnem štadionu
presenetila predvsem konfiguracija same proge. V petkilometrskem krogu so tekač i pretekli le 48 višinskih metrov kar
pomeni da proga ni bila najtežja, je bilo pa potrebno ves č as garati, saj spustov skorajda ni bilo, č asa za poč itek pa
prav tako ne. In da so tekmovalci v tekmo vložili res vso moč , dokazujeta tudi povpreč ni hitrosti Kršinarja in Romšaka, ki
sta v prosti tehniki pretekla 11 kilometrsko razdaljo s povpreč no hitrostjo skoraj 23 km/h. 

 


Tekmovalci so tekli na 20 kilometrov, tekmovalke 10 kilometrov in sicer prvi dan 10 km oz. 5 km v klasič ni in drugi dan
še 10 km oz. 5 km v prosti tehniki. Ta nač in tekmovanja je bil letos na programu drugič , saj številni organizatorji v
tekmovanja ponovno uvajajo, nekoč  že moč no popularno, klasič no tehniko. Novost je bila, kljub temu da so
skandinavski tekmovalci v manjši prednosti, lepo sprejeta, č eprav so si številni tekmovalci zaželeli, da bi bili obe tekmi
izvedeni v enem dnevu, morda tudi v obliki smuč arskega duatlona.  

 


Konec iger je bil č ustveno obarvan, kot vedno in vsi smo si obljubili, da bomo, kot eden, nastopili tudi prihodnje leto. Se
pač  spodobi, da največ ja in najuspešnejša slovenska banka tudi na jubilejnih 50. igrah doda svoj kamenč ek v zimski
mozaik.

 


Povsem za konec pa zahvala vodji ekipe Mojci Zajc, ki sta ji nesebič no pomagala tudi Tomaž Zavrl in Riko Hladnik.
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